

НОВОСТЬ  
29.11.2017

## МИНЕРАЛОВОДСКАЯ НЕФТЕБАЗА ОТМЕТИЛА ЮБИЛЕЙ

В городе Минеральные Воды Ставропольского края в рамках празднования 20-летнего юбилея нефтебазы ООО "ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт" состоялось торжественное мероприятие, в котором приняли участие генеральный директор Алексей Филиппов, заместитель генерального директора по персоналу Владимир Сотин, председатель Объединенного профсоюзного комитета Александр Махринов, региональный управляющий Евгений Быба, начальник нефтебазы Леонид Кунашев, а также работники и ветераны предприятия-юбилера.

"Сегодня мы приехали поздравить коллектив Минераловодской нефтебазы, которая обеспечивает нефтепродуктами Ставропольский край и республики Северного Кавказа. Хочу поздравить всех, поблагодарить за ту работу, которую они на протяжении всего времени делают, - отметил генеральный директор.

Региональный управляющий Евгений Быба подчеркнул, что 20 лет - небольшой срок для такого предприятия и добавил: "Качественная работа нефтебазы является заслугой сплоченного коллектива, который состоит из высококлассных профессионалов. Много было за это время сделано. Но, самое главное, что коллектив всегда был нацелен на успех – быть лучшими, быть первыми. В этот торжественный день мое пожелание коллективу нефтебазы: чтобы вот такой напор, накал не снижался, и они всегда оставались лучшими".

Инженер по организации-эксплуатации и ремонту оборудования Олег Мизин работает в компании на технологических системах газового оборудования более десяти лет. Его задача - это обеспечение надежной и безопасной работы оборудования. "У нас очень сплоченный коллектив с многолетним стажем работы. В тесном сотрудничестве всего персонала мы решаем все поставленные перед нами задачи. В связи с юбилеем хочется пожелать всем дальнейших успехов в работе, а также достижения поставленных целей", - сказал он.

В этот торжественный день грамотами были отмечены лучшие специалисты.

Праздничную атмосферу гостям торжества подарили творческие

выступления воспитанников подшефного детского дома "Золотой ключик" и артистов ансамбля "Веселухи".